TTINAKEZ TTOAAATIAAZIAZMOY 0-6

1. Na Ppeic To amoTéAsoua Twy pdEswv:

5X6-= 9X6= 42:6-= 36:6=
4X6-= 2X6-= 12:6:= 18: 6=
7X6= 3X6:= 24:6+= 54 :6=
10X 6= 6 X6= 60:6= 6:6=
1X6:= 8X6= 48:6= 30: 6=

2. Na ANosic Tic e€iowaoeic TtoAAatAdoidopol Kkai didipeonc:

5X5= 3X3= 27 : 3= 36:4-=
9X4-= 9X5= 32:4-= 45:5+=
50:5= 18:2= 9x3= 35:5=

3. Na kdveic diard€eic yid TIC Tio KATW PaOnUATIKEC TTPOTAOEIC

5X6-= 3IX7= 4X2-=

4. Na amavTAoeIc To Tio KATw TIpoPAnua

O kUpio¢ MavwAng @UTeye 48 dévtpa oto TepIPoAl Tou. Ta @UTeye oe 6 oeipéc. TTooa dévtpa pUTEYE o€
KdO¢ ocipad;
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